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Reunião Extraordinária de COLEGIADO DE CURSO 

 

Ata da 2ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Jornalismo da UNIFAP do ano de 

2023. 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três (24/02/2023), 

às 16:00 horas, reuniu-se ordinariamente o Colegiado do Curso de Jornalismo, 

na sala da coordenação do curso, presidido pela professora Dra. Lylian 

Rodrigues, coordenadora do curso; e contando com a presença dos professores 

o Dr. Paulo Giraldi, o Dr. Ivan Andrade, a Ms. Lilian do Rosário, o Ms. Jacks de 

Andrade Melo, o Ms. Alan Milhomem, a Ms. Elisangela Andrade, a Ms. Laiza 

Mangas, o Ms. Alessandro Brandão o Dr. Rafael Wagner, os representantes 

discentes da turma 2022, Maiely Cardoso e Andreia de Jesus, da turma 2020, 

Winicius Tavares, e da turma 2019, Layse Moreira. A professora Patrícia Teixeira 

esteve ausente em razão de saúde. Os servidores técnicos Silvio Souza e Erick 

Sousa não compareceram e justificaram ausência. A professora Lylian iniciou a 

reunião com a apresentação das novas representantes da turma 2022 e, logo 

após, encaminhou a Primeira pauta: Autorização para a professora Elisangela 

Andrade integrar a equipe técnica de execução do projeto de elaboração do 

Plano, da Política Estadual de Segurança Pública e Defesa Social e do 

Planejamento Estratégico da Secretaria de Estado da Justiça e Segurança 

Pública do Estado do Amapá, no período de 01/01/2023 a 30/11/2023 O 

Colegiado está ciente e de acordo com a participação da professora. Segunda 

Pauta: Projeto de Extensão do Professor Rafael Wagner, chamado “Cinema na 

escola”. Em 2011, o professor menciona que foi procurado pelo coletivo Palafita 

e na ocasião fez um projeto pesquisa sobre o cinema. Neste ano, oportunamente 

será oferecido o projeto de extensão, vinculando estudantes como bolsistas, para 

um projeto com exibição e discussão. O público alvo é o ensino médio. O 
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Colegiado aprova por unanimidade. Terceira Pauta: Trata da aprovação do 

Modelo de Projeto Experimental. O documento elaborado pelo NDE foi lido na 

íntegra para todos os presentes e foi aprovado sem restrição. O professor Paulo 

sugere uma Mostra dos Trabalhos como modo de dar retorno à sociedade os 

trabalhos realizados na universidade e, ainda, que se torne em um evento com 

palestra e as apresentações sejam publicadas em ISBN, em cadernos 

experimentais. O professor Ivan acrescenta que esta atividade pode ser realizada 

no próximo semestre, integrada à disciplina de Projetos Experimentais. Quarta 

Pauta: Planejamento de Qualificação dos professores. A coordenadora 

apresentou as situações delicadas em relação às vagas e concursos de 

substitutos, quando não temos o planejamento. Ocorrendo, por exemplo, em 

convocação tardia de substituto ou vacância por falta de concurso. Além disso, é 

resolução do CONSU apresentar o Plano de Qualificação Docente anualmente 

ou trienal (completo). Em razão disso, indaga sobre os planejamentos de saída 

por ordem de prioridade e ressalta que não podemos ser mais que 1/3 afastados. 

O professor Paulo argumenta que não realizou sua saída para pós-doutorado, 

mas tem um segundo a acontecer logo em sequência e deseja prioridade junto 

com as saídas de doutorado. Por não exceder o 1/3, ele foi inserido na saída de 

2024, junto com as saídas de Patrícia Teixeira e Alan Milhomem. Para 2025, 

solicitaram ingressar no planejamento a professora Elisangela Andrade, Jacks 

Andrade e Ivan Andrade. Restando para o ano de 2026, as saídas de pós-

doutorado para os professores Rafael Wagner e Lylian Rodrigues. Sem mais 

nada acrescentar, eu, Lylian Rodrigues, secretária desta reunião, dou a reunião 

como encerrada. 
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